

Соревнования по гандболу

10 декабря в день принятия Государственного гимна Республики Узбекистан в ТИИИМСХ начались соревнования по гандболу под девизом «Гимн моей страны - моя честь, моя гордость». 85 талантливых студентов приняли участие в этих соревнованиях. Во время соревнований команды показали свое мастерство. В конце соревнований победители были награждены дипломами и памятными подарками от руководства института и руководителей первичной организации Союза молодежи.

Победители были определены следующим образом:

- 1 место заняла команда факультета механизации гидромелиоративных работ,
- 2 место - команда факультета механизации сельского хозяйства,
- 3 место - команда факультета гидротехнического строительства.



Информация заведующего кафедрой физического воспитания и спорта М.Норкбилова.

Руководитель пресс-службы института Р.Джуманиязов.